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Π.Α.Σ.Κ. 
ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 
Η στάση της ΠΑΣΚ  στο ∆.Σ. του Συλλόγου µας… 

 
 
Συνάδελφε 

 
Σίγουρα, θα έχουν υποπέσει στην αντίληψή σου τα όσα δυσάρεστα έως 

αποκρουστικά συµβαίνουν το τελευταίο διάστηµα στο Σύλλογό µας. Αναφερόµαστε, βέβαια, 
στην καταγγελία της ∆ΑΚΕ Νίκαιας που αφορά την ανάθεση διδασκαλίας στα Φροντιστηριακά 
Τµήµατα!!! Μια κατάπτυστη ανακοίνωση που έθεσε στο στόχαστρο µάχιµους 
συναδέλφους, αλλά και ολόκληρο Σύλλογο ∆ιδασκόντων, επειδή τόλµησε να προτείνει 
οµόφωνα τους συναδέλφους που θα διδάξουν σ’ αυτά! 

Η παράταξή µας, δρώντας - όπως πάντα - µε υψηλό αίσθηµα ευθύνης, δεν επεδίωξε 
παραταξιακά οφέλη από το συγκεκριµένο ζήτηµα. Καταδίκασε την ίδια ηµέρα στη συνεδρίαση 
του ∆.Σ. (12/1) το περιεχόµενο της ανακοίνωσης και ζήτησε να λάβει, αντίστοιχη, θέση και ο 
Σύλλογός µας. Γιατί, πιστεύαµε και πιστεύουµε, πως για να µη βρίσκουν µιµητές 
τέτοιου είδους πρακτικές και συµπεριφορές, πρέπει να παίρνουν απάντηση από το 
οργανωµένο συνδικαλιστικό κίνηµα. 

Είµαστε, λοιπόν, ιδιαίτερα ευτυχείς, επειδή όλες οι παρατάξεις που εκπροσωπούνται 
στο ∆.Σ. –πλην της ∆ΑΚΕ, βεβαίως – καταδίκασαν οµόθυµα και οµόφωνα τις 
γκαιµπελικές πρακτικές της προαναφερόµενης παράταξης. Θεωρούµε το γεγονός αυτό µια 
µεγάλη νίκη του συνδικαλιστικού κινήµατος και δικαίωση των προσπαθειών της παράταξής 
µας. 

 
 

…και µια απάντηση στη ∆ηµοκρατική Συσπείρωση και Παρέµβαση  
 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 

Γνωρίζετε πως δεν επιλέξαµε εµείς αυτή την αντιπαράθεση. Είµαστε, όµως, 
υποχρεωµένοι, ως παράταξη, να δώσουµε απαντήσεις σε ατυχείς - θέλουµε να πιστεύουµε - 
αναφορές στην ΠΑΣΚ, που εµπεριέχονται στην τελευταία ανακοίνωση της ∆ηµοκρατικής 
Συσπείρωσης και Παρέµβασης Νίκαιας (∆Η.ΣΥ.). Αναφέρει επί λέξει: «…οι άλλες 
παρατάξεις (εκτός ΕΣΑΚ) αντιµετωπίζουν το ζήτηµα µάλλον ψηθοθηρικά και δεν 
καταδικάζουν ακόµη το γεγονός…», «…η ΠΑΣΚ, αντί να καταδικάσει το γεγονός, προσπαθεί 
να δηµιουργήσει αντιπερισπασµό ανασκαλεύοντας το παρελθόν…». 

 
� Αλήθεια, συνάδελφοι της ∆Η.ΣΥ., η υπεύθυνη στάση της παράταξής µας, όπως 

την περιγράψαµε παραπάνω, στη δική σας γλώσσα λέγεται ψηθοθηρία; 
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� Αλήθεια, συνάδελφοι της ∆Η.ΣΥ., ισχυρίζεστε στα σοβαρά, πώς δεν καταδικάσαµε τη 

στάση της ∆ΑΚΕ; Μήπως, δεν έχετε εκπρόσωπο στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο; ∆εν 
διαβάσατε, επίσης, την επόµενη ακριβώς της καταγγελίας της ∆ΑΚΕ, τη γραπτή 
ανακοίνωση που εξέδωσε (13/1) ο εκλεγµένος µε το ψηφοδέλτιο της παράταξής µας 
Αιρετός και µέλος του ∆.Σ. του Συλλόγου µας, µε τίτλο: «Απάντηση στις 
αθλιότητες της ∆ΑΚΕ Νίκαιας»; 

 
� Αλήθεια, συνάδελφοι της ∆Η.ΣΥ., δεν διαβάσατε στην εν λόγω ανακοίνωση όσα περί 

«ανθρωποφαγίας απλών συναδέλφων» αναγράφονται σ’ αυτή; 
 

� Αλήθεια, συνάδελφοι, της ∆Η.ΣΥ., δεν διαβάσατε την ακροτελεύτια φράση (Αιδώς, 
∆ακίτες της Νίκαιας) της ανακοίνωσης; 

 
� Αλήθεια, συνάδελφοι της ∆Η.ΣΥ., ισχυρίζεστε στα σοβαρά πως η παράταξή µας 

«ανασκαλεύει στο παρελθόν για αντιπερισπασµό»; Σας ενοχλεί, που η παράταξή µας 
µε την επιχειρηµατολογία της στο ∆.Σ. «έκανε φύλλο και φτερό» την καταγγελία 
της ∆ΑΚΕ;  

 
Ευχόµαστε και ελπίζουµε, ειλικρινά, να µη χρειαστεί να επανέλθουµε… 
 
 
Συνάδελφοι 
 
Για την παράταξή µας προτεραιότητα είναι τα µεγάλα προβλήµατα της Εκπαίδευσης και 

των συναδέλφων: Η απαξίωση του ∆ηµόσιου Σχολείου, η υποχρηµατοδότηση της 
Παιδείας από τον Κρατικό Προϋπολογισµό, οι εργασιακές σχέσεις, η κατάρρευση 
των Ασφαλιστικών Ταµείων µε αποκλειστική ευθύνη της κυβέρνησης, η 
ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, κ.ά.  

Σας καλούµε, λοιπόν, όλους στην έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου µας, στις 11 του Φλεβάρη 
(6.30 µ.µ), ώστε µαζί να αποφασίσουµε πώς θα πορευθεί ο Κλάδος µας από δω και πέρα. 

 
 

 
 
 

Φλεβάρης 2009  
 
 
 
 
 
 

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Π.Α.Σ.Κ. Π.Ε. Πειραιά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

 
http://users.sch.gr/dimitrako 

 


